
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

Ап. – 2 Кор. 1, 21 – 2, 4. 
Єв. – Мт. 22, 1-14. 

 
 
 

 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

 
 

РОЗКЛАД  БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 

Ап. – 2 Кор. 4, 6-15. 
Єв. – Мт. 22, 35-46. 

 
Неділі 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія  

10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол.  -  Св. Літургія 

Свята 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 

6:00 веч. – Св. Літургія 
 

Навечір’я свят 
6:00 вечора – Вечірня з Литією: 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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BICNHÈÊtbn/NN”NNN 
CÂßÒÎ-ÌÈÊÎËÀ¿ÂÑÜÊÀ 

Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

Глава УГКЦ у 102-й тиждень війни: Росія 
є першим ворогом релігійної свободи у світі 

Росія, яка сьогодні представляє себе світові як надійний оплот 

захисту християнських і традиційних сімейних цінностей, насправді 

є першим ворогом релігійної свободи. Про це сказав Отець і Глава 

Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав 

у традиційному відеозверненні у 102-й тиждень великої війни, яку 

росія принесла на нашу землю. 

 

Православна церква Божої Матері «Всіх скорботних Радість» у с. 

Богородичне, Донецька область, Україна. Село зазнало нападу 

російських військ у червні 2022 року, фото: Володимир 

КуценкоПредстоятель зазначив, що цей тиждень знову був 

позначений великим болем, руйнуванням, стражданням багатьох 

мирних мешканців України. 

Найпекельнішим, із болем зауважив Блаженніший Святослав, цей 

тиждень видався для героїчного Харкова. 22 січня цього року 

трьома потужними хвилями ворог завдав удари з повітря по цьому 

місту. Як наслідок загинуло щонайменше восьмеро людей. Серед 

загиблих — 8-річна дівчинка разом зі своєю мамою, тоді як їхній 

батько захищає Україну на фронті. Того дня у країні загалом 

загинуло 18 людей, десятки були поранені…..ст. 2……… 
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2   ОГОЛОШЕННЯ

@4bellwoods

В середу 31 січня 2024  о год. 6:00 веч. 
відбулася поминальна Свята Літургію з 
Панахидою за упокій душ Юрія Бориса, Богдана, 
Романа і Магдалину Олійників. 

ЛУКЖК Торонтонської Епархії організує Тихі 
Реколекції для Жінок на Горі Марії в Анкастер 
українською мовою від 23 – 25 лютого, 2024 р. Б. та 
англійською мовою від 1 – 3 березня. У тому часі, 
який зараз проживаємо, нам дуже потрібний 
душевний спокій, тож заохочуємо скористати з нагоди 
до духовної віднови. Кошт для дорослих: $260 
приватна кімната; $250 напівокрема; $235 
дорматорія; або $105 тільки субота. Ціни зменшені 
для жінок 60+. Зацікавлених просимо звернутися 
до Марти Скаб ma839@bell.net про дальші інформації 
чи реєстрацію. Реченець - 18-ого лютого.  

Інститут Ucrainica запрошує Вас на доповідь 
SOLOMEA: Legendary Diva of Opera’s Golden Age в 
четвер 22 лютого о год. 6:30 вечора в приміщенні Olds 
Mill, Westminster Room. Доповідачі Андрій і Наталка 
Семотюк. Вступ за добровільними датками!  

STAND WITH UKRAINE: 
Наближається річниця повномасштабного вторгнення 
Росії в Україну. Закликаємо всіх українців Торонта 
вийти на міжнародну акцію #StandwithUkraine і 
показати всім, що ми єдині. Як ніколи важливо 
продемонструвати нашу підтримку Україні. Приходьте 
на площу Nathan Phillips Square перед City Hall в 
Торонті 24 лютого о год. 3:00 поп.  
Разом до перемоги! 

МНОГАЯ ЛІТА! 
Новоохрещенoму Миколаєві Петиш, його рідним 
і хресим батькам бажаємо Многії і Благії Літа! 

Нововінчаним John Trotter i Андріяні Чомко 
бажаємо мирного подружнього шиття на Многії і 
Благії Літа! 

Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 

Предобрий  Господь благословить 
Родина Клюфас            1000. 
(в пам’яті Лідії Дубляниці-Клюфас і Олександра 
Клюфаса) 
Рома Опалевич          100. 
Орест Ковальський і Христина Желтвай  100. 
Андрій Полянський 200. 
Михайло Пінянський 250. 

  (в пам’ять Катерини Марущак-Пінянської) 
Богданна Фуртак 200. 
Олег і Анна Романишин 500. 

  Анонімно 100 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
У неділі Божественні Літургії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол.  

Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і 
немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 
ранку і 10:00 ранку і 6:00 веч.  

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 

Подаємо до відома: У нашій Святомиколаївській 
церкві ми розпочали проект “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Заохочуємо наших парафіян 
підтримати це діло. Увесь прихід призначений на 
гуманітарну допомогу Україні. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на 
теплу каву, смачні канапки і родинне 
спілкування! 

Повідомляємо, що у канцелярії можна вирівняти 
членські внески ($40.), відібрати конверти на 
2024 р. і при цій нагоді відібрати напис на шибу 
(помаранчевого кольору)  – це дозвіл на 
паркування на парафіяльній площі і на вулицях біля 
парафії. Написи будуть видаватися тільки членам 
нашої парафії.   
 

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 

5 лютого 
5:00 веч.  бл. п. Йосифа Теплого (44р.) 

7 лютого 
7:00 веч.  бл. п. о. мітр. Петра Стецюка 

10  лютого 
9:00 ранку.  бл. п. Богданну (8р.) і Івана(10р.) 

Стефанюк 
13 лютого 

11:00 ранку.  за пом. в родині Фуртак, Чорній 
Пеленських 
17 лютого 

10:00 ранку.  бл. п. Галю Бережанську (1р) 
4:00 поп.  бл. п. Антонія Гусейка (40д) 

24  лютого 
10:00 ранку.  бл. п. Юрія Мусія (40д) 

27 лютого 
6:00 веч.  бл. п. о Григорія Біяна (21р) 

mailto:ma839@bell.net
https://us8.mailchimp.com/mctx/clicks?url=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fhashtag%2Fstandwithukraine&xid=a478b1943c&uid=30865111&iid=6f03217212&pool=cts&v=2&c=1706643365&h=b95e9946ac0e8bbd43af6c2ff961d192ddfb6a700220e57c8d5059712e58bdf8
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

«Ми вкотре просимо, — наголосив Глава Церкви, — 
світову громадськість звернути увагу на ці злочини 
росії проти людяності. Але попри все: біль, холод, 
сльози і велику терпеливість — ми хочемо, щоб світ 
знав, що Україна стоїть, Україна бореться, Україна 
молиться!».Духовний лідер розповів, що впродовж 
тижня, що минає, у центрі уваги української 
громадськості було повідомлення про проєкт під 
назвою «Релігія у вогні». Один із його керівників — 
громадський діяч Руслан Халіков — оприлюднив 
страшні цифри фактів знущання росії над релігійним 
середовищем України. За результатами дослідження 
цього громадського об’єднання наших активістів, 
за час повномасштабного воєнного вторгнення росія 
знищила близько 600 релігійних споруд: церков, 
будинків молитви, мечетей і синагог.Близько 
50 священників, повідомив Глава Церкви, було 
викрадено, піддано тортурам, 25 із них загинуло, 
а 20 пропало без вісти. Ймовірно, вони перебувають 
у російському ув’язненні, але їхня доля невідома. 
Серед них — священники Православної Церкви 
України, священнослужителі різних протестантських 
спільнот і два монахи-редемптористи Української 
Греко-Католицької Церкви — о. Іван Левицький і о. 
Богдан Гелета.«Ми почули, — сказав духовний 
лідер, — про факти навмисного удару росіян по місцях 
молитовного зібрання мешканців України. Бачили, 
як російський дрон, який добре „знав“, куди скидає 
бомбу, завдав удару по людях, які зібралися 
на молитву».Предстоятель закликав просити Господа 
Бога, щоби Він захистив своїх дітей, які моляться 
до Нього: «Просимо, щоб весь світ побачив, хто 
насправді є ворогом будь-якої свободи людини, 
зокрема релігійної. Просимо про свободу для наших 
мужніх отців редемптористів, які перебувають 
у російському полоні. Хочемо, щоб світ належним 
чином оцінив того, хто, експлуатуючи християнські 
цінності, вбиває віру людини в Бога, її довіру до будь-
якої інституції, яка сьогодні справді служить їй в ім’я 
Боже».        Департамент інформації УГКЦ 
 

 

Глава УГКЦ у День пам’яті Героїв Крут: 
Сьогодні українська молодь знову захищає 
свою Батьківщину від російського агресора 

29 січня для України є Днем пам’яті Героїв Крут — 
пам’яті гімназистів-студентів із Києва, які стали 
на захист свого міста і героїчно віддали життя 
за Батьківщину. На жаль, історія повторюється. 
І як колись, так і сьогодні, українська молодь, дівчата 
та хлопці, українські захисники знову боронять 
Батьківщину від російського агресора. Про це сказав 
Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав 
у відеозверненні до учасників молитовного сніданку, 
що проходить у Вашингтоні в межах Українського 
тижня 2024.Блаженніший Святослав наголосив 
на важливості усвідомлення людством того, 
що сьогодні в Україні відбувається одне з найбільших 
лих сучасної історії — найбільший військовий 
конфлікт після Другої світової війни.Відтак Глава 
Церкви промовив до партнерів у Сполучених Штатах 
Америки, нагадавши про військові злочини росії проти 
мирного населення та акцентувавши, що війна 
в Україні — це не українська війна, а війна, яка 
заторкне кожного мешканця світу.«Ми сьогодні 
хочемо, щоб наші друзі в цій великій країні почули, 
що байдужість убиває мільйони, а солідарність рятує 
мільйони життів, зокрема в Україні, — зазначив 
Предстоятель. — Ми хочемо подякувати всім, хто 
сьогодні солідарний з Україною. Ми просимо, щоб 
американське суспільство не перетворювало війну 
в Україні лише на об’єкт політичних 
баталій».Блаженніший Святослав наголосив, 
що відповідно до даних різних громадських 
організацій, росіяни вже знищили понад 
600 релігійних споруд: церков, молитовних будинків, 
синагог, мечетей. Загинуло 25 священнослужителів 
різних конфесій, а 20 — перебуває 
в полоні.Звертаючись до учасників молитовного 
сніданку у Вашингтоні, Патріарх зазначив, 
що українці розраховують на допомогу всього 
світового співтовариства, зокрема США: «Зробімо все 
для того, щоби дружба, співпраця між американським 
і українським народами зростали 
та розвивалися».«Я хочу побажати, щоб під час цього 
Українського тижня ми могли промовити одні 
до одних, від серця до серця, і все зробити, щоби 
право сильного не зневажило, не перемогло силу 
права, силу закону, — закону Божого і закону 
любові», — побажав Отець і Глава УГКЦ Блаженніший 
Святослав. 
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 

 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 
 
  

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
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